
21/09/2025

Νέος Μαρμαράς: Στήριξη της Οικογένειας – 
Μνήμη Ήρωος μετά τιμών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κασσανδρείας

Με συγκίνηση τελέστηκε σήμερα, Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου, 
στην ενορία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στο Νέο Μαρμαρά 
Χαλκιδικής, το μνημόσυνο του ήρωα Στέφανου του Κουτρούλη, 
που θυσίασε τη ζωή του σε ηλικία μόλις 22 ετών στην 
μαρτυρική Κύπρο.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος, πλαισιούμενος από τον προϊστάμενο 
του Ιερού Ναού, αρχιμανδρίτη Ιάκωβο Βασιλείου.

Το μνημόσυνο αφορούσε στον επί 51 χρόνια αγνοούμενο Στέφανο· τον νέο που, 
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όταν κλήθηκε να υπηρετήσει στην Ελληνική Δύναμη Κύπρου (ΕΛΔΥΚ), δεν 
υπολόγισε τον κίνδυνο, αλλά στάθηκε ανδρείος φρουρός της ελευθερίας και της 
τιμής του Ελληνισμού απέναντι στην τουρκική εισβολή.

Ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο που κοσμεί τον αύλειο χώρο του ναού. 
Στεφάνι κατέθεσαν ο Δήμαρχος Σιθωνίας κ. Ιωάννης Μαλλίνης, εκπρόσωποι 
τοπικών αρχών, συλλόγων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Παράλληλα, η ενορία του Νέου Μαρμαρά συνέχισε το έργο προσφοράς και 
μέριμνας που έχει θεσπίσει εδώ και χρόνια, να βραβεύει τον πρώτο μαθητή του 
Λυκείου που επιτυγχάνει στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, με την «Υποτροφία των 
Ταξιαρχών», αξίας 3.000,00€, στους δύο πρωτεύσαντες σε βαθμολογία, στις 
Πανελλαδικές εξετάσεις, οι οποίοι και ισοψήφισαν. Στον Άγγελο Βελολλάρι και 
στην Σωτηρία Κελέσμητου.

Μαζί με την ως άνω υποτροφία, Σεβασμιώτατος παρέδωσε στους Δικαιούχους και 
τις υποτροφίες του Αγίου Τιμοθέου Αρχιεπισκόπου Προικοννήσου, ύψους 8.000,00 
€, στις πολύτεκνες οικογένειές με τέσσερα παιδιά, σε μονογονεϊκές και σε 
οικογένειες που θρηνούν την απώλεια πατέρα.

Όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο π. Ιάκωβος: «Η υποτροφία δεν είναι φιλανθρωπία· 
είναι πράξη τιμής και ευγνωμοσύνης, είναι η έμπρακτη στήριξη της Εκκλησίας 
στην οικογένεια και στο μέλλον της Πατρίδος μας, στα παιδιά μας. Τα πρώτα 



σχολικά είδη – τετράδια, μολύβια, μπογιές – να είναι δώρα της Εκκλησίας προς τα 
παιδιά, ως ευλογία και ενίσχυση, ιδιαίτερα προς τις πολύτεκνες οικογένειες που 
χρειάζονται ενίσχυση και στήριξη».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος εξήρε το πολυσχιδές 
έργο του π. Ιακώβου σε φιλανθρωπικό, πνευματικό και κοινωνικό επίπεδο. «
Δεν ησυχάζει αν δεν επιτελέσει το καθήκον του. Με αφοσίωση και συνέπεια, 
υπηρετεί την ενορία του επί τριάντα και πλέον έτη, συνεχίζοντας με την ίδια 
θέρμη, αγάπη και στοργή προς τους ενορίτες του. Τα παιδιά, ξέρετε, μαθαίνουν να 
αποδίδουν σεβασμό και ευγνωμοσύνη, πρώτα στον Θεό και έπειτα στα πρόσωπα 
που, όπως Εκείνος γνωρίζει, ενεργούν με θείο τρόπο και γίνονται όργανα της 
θείας Του πρόνοιας».




































